

# 呼和浩特队登顶中甲榜首

文/北方新报融媒体记者 牛天甲

又见王波、首登榜首、于帅受伤、超长补时、点球悬念……8月4日晚,2019中国足球协会甲级联赛进行了第20轮比赛的争夺,客场作战的呼和浩特队凭借小将刘越的进球1:0战胜了王波挂帅的陕西长安竞技队,客场拿到宝贵的3分。凭借本场比赛的胜利,呼和浩特队反超了本轮被绝杀的青岛黄海队,荣登积分榜榜首,这也是呼和浩特队参加中甲以来的最佳战绩。

## 刘越打进联赛首球

当晚的比赛于19时正式打响,呼和浩特队凭借小将刘越在第9分钟的进球,1:0战胜了对手。

在当日比赛中,呼和浩特队小将雷卢德坤和刘越进入首发。比赛第9分钟,刘越在禁区外低射破门,打破了场上僵局。呼和浩特队打破了对方门将王琦6轮不失球的记录,这也是这位21岁小将本赛季的第一粒联赛进球。下半场,尽管陕西长安竞技队创造了不少破门良机,但是都被呼和浩特队员化解。当比赛进行到第84分钟,呼和浩特队员高增翔吃到第二张黄牌被罚下场。4分钟之后,场上出现了让球迷揪心的一幕,呼和浩特队于帅在和对方球员奥斯卡争抢头球过程中,头部受伤,随后救护车将于帅送往医院。在最后时刻,郭靖替换于帅出场,裁判也给

出了7分钟的超长补时。当比赛进行到第100分钟,呼和浩特队球员疑似在禁区内手球,但最终裁判通过VR回放确认没有犯规,以10人应战的呼和浩特队坚持到了最后,在客场艰难的拿下了这场比赛。呼和浩特队成为了本赛季首支主客场双杀陕西长安竞技队的球队。

赛后,呼和浩特队官方第一时间发布消息表示,于帅已经在医院接受了CT检查,目前意识清醒且可以进行简单沟通,如有更新消息会第一时间发布。

## 两队间的爱恨情仇

本是一场普通的中甲联赛,但因为太多场内外

恩怨情仇及戏剧性的过程,让比赛充满了看点。

比赛最大的焦点无疑于竞技队主帅王波。本赛季初,曾经指教了3个赛季的王波离开了呼和浩特队,并在5月初加盟了陕西长安竞技队。当时,两队的交手就被王波期望着。“呼和浩特队是我一手组建起来的,倾注了太多的很多感情和心血。”赛前,王波动情地回忆了在呼和浩特的点点滴滴,同时他表示,非常想取得对呼和浩特队比赛的胜利。比赛的另一个焦点人物是呼和浩特队的徐擎。今年4月13日,在呼和浩特队对阵陕西长安竞技队的比赛中,徐擎飞铲魏仁杰引发双方冲突,随后裁判将徐擎红牌罚下,并被处以停赛6轮的处罚。在徐擎的停赛期间,呼和浩特队6轮不胜。本轮再次面对长安竞技,徐擎在赛前就表示,之前因为不冷静的行为,对陕西队的球员和球迷造成了伤害,

同时再次表达了对陕西球迷的歉意,希望在比赛中用自己的实际行动为双方球迷奉献一场精彩的比赛。在比赛中,徐擎很好地完成了教练组的安排,为球队的胜利做出了应有的贡献。

## 下轮客战青岛黄海队

在与陕西长安竞技队比赛结束后,呼和浩特队主教练陈洋表示,面对对手火爆的主场,可能比对手球员在场上给他们的压力还要大。他们之前做好了克服困难的准备,陈洋感谢球员抓住了一次对手犯错的机会。取得领先后,球队依靠顽强的意志拼搏到最后,拿下本场比赛。

取得本场比赛胜利后,呼和浩特队暂时以11胜4平5负积37分的成绩,位列积分榜榜首,领先排在第二位的长春亚泰队1个积分。本赛季中甲联赛冲超形势十分复杂,没有

任何一支球队有把握冲超。从排名第一的呼和浩特队到排名第六的石家庄永昌队,相差不过5个积分,而从第一到第四的积分差距只有2分。顽强的防守是本赛季呼和浩特队取胜之钥,20轮比赛呼和浩特队仅仅丢掉了14个进球,这项数据冠绝中甲。但20轮比赛仅仅打进20粒进球,也凸显呼和浩特队进攻乏力。反观青岛黄海队在本赛季则打进了40粒进球,这项数据也是冠绝中甲。8月10日,呼和浩特队在中甲第21轮的比赛中将迎来连续4个客场的第2场比赛,对手是本轮失去榜首位置的青岛黄海队,本场比赛可以说是矛盾之战,也是一场提前上演的冲超大战。



参赛代表队 摄影/北方新报融媒体记者 牛天甲

## 二青会室内五人制女足赛通辽开踢

新报讯(北方新报融媒体记者 牛天甲) 2019年第二届全国青年运动会室内五人制足球体校组和社会俱乐部组女子14~15组别的比赛于8月1日在通辽奥体中心开赛。

据了解,比赛共有来自北京、台州、杭州等地的15支代表队、近200位小球员参加。作为全国水平最高的综合性青年运动会,二青会首次将室内五人制足球纳入正式比赛项目,来自全国各地的适龄运动员们,将以体校和社会俱

乐部为参赛单位,角逐各年龄段的冠军荣誉。

由通辽承办的女子U14~U15社会组与体校组两个组别的比赛,是本届大会室内五人制足球最后两个组别的比赛。据统计,截至目前,在青运会的赛场上,已有近千名青少年足球运动员参加五人制足球比赛。

本次赛事,裁判长李志中表示:“室内五人制是国际足联主推的一个项目,在我们国家是03、04年开始比较规范地开展,但是在综合性运动会的层面这还是首

次。二青会能够把室内五人制放在整个综合性运动会的里边,这将在很大意义上推动五人制足球的发展。”

又讯(北方新报融媒体记者 牛天甲) 8月3日,第二届全国青年运动会足球与田径全能项目体校组11人制女子16岁组的决赛在长治体育中心举行。期间共有来自全国各省、直辖市、自治区的12支足球队、216名足球运动员参加比赛。最终经过激烈角逐,代表内蒙古队参赛的锡林郭勒盟女足夺得铜牌。

## 呼和浩特二中摘得全国中学生协会杯高中乙级桂冠

新报讯(北方新报融媒体记者 牛天甲) 8月3日,2019年全国中学生足球协会杯高中乙级赛收官。最终经过激烈争夺,呼和浩特第二中学足球队夺得冠军。

在当日的冠军争夺战

中,呼和浩特第二中学足球队凭借下半场的3粒进球,战胜了重庆杨家坪中学,首次夺得协会杯系列赛事冠军头衔,这也是内蒙古球队第一次在全国中学生大赛中夺冠。呼和浩特第二中学球员闫泽

获得最佳运动员称号,该球队教练王晓春获得最佳教练员称号,包钢一中球员高亚鹏获得最佳射手称号;呼和浩特第二中学两名球员霍响彤、刘晓锁入选本次赛事最佳阵容。另外,包钢一中获得第10名。

## 《呼和浩特市房屋使用安全管理条例》系列解读之四

### 关于“三个禁止”“四类限制”行为的案例介绍

**案例一:**2018年11月29日,某新建小区高层住宅业主集体举报,沿街商住楼三层商铺承租人在装修时拆除多处承重墙,破坏房屋结构,造成严重安全隐患,经业主制止已停止装修。

**案例二:**2019年3月12日,有群众举报,某老旧小区底楼住户在装修时私自拆除主体承重结构,扩大原有洞口尺寸,给楼上住户造成安全隐患。

●上述行为,违反《呼和浩特市房屋使用安全管理条例》第十一条第一款第一项不得擅自拆改建筑主体和承重结构的规定。由旗县区住房和城乡建设部门责令改正,涉事责任人须立即停止违规施工,按照相应程序恢复原状,造成损失的,依法承担赔偿责任。

●《条例》规定,公民、法人和其他组织有权投诉、举报危害房屋使用安全的行为,有关部门应当依照本条例规定的职责及时受理、依法处理。上述案例中,房屋使用安全行政主管部门接到群众举报后会同所在地住建部门立即开展核查处理,及时叫停违规施工,要求涉事责任人就房屋拆除现状委托房屋安全鉴定,根据鉴定结果,委托原设计单位或具有相应资质等级的设计单位出具加固改造方案,并委托有



加固施工资质的施工企业进行加固施工,施工结束后进行二次鉴定。涉事责任人按照上述程序完成加固工作,组织鉴定、设计、施工、监理及利害关系业主代表共同验收,验收结果上报所在地住建部门备案,处理结果和备案材料同时上报其他有关部门。